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// Ny REEBEDEE
#include <Servo.h>

Servo headservo; // BEKtYHEERY—MRDOA >V RY VI %EFE
Servo Rservo; // BEHRBY—RDA Y RY VA %A
Servo Lservo;

#define H_SERV 7 // BEH—iR

#define TRIGGER 2 // MU AHHEA

#define ECHO 3 // BEREITOI-FER—K
#define HD_DELAY 200 // ~v REMEEET«4LA51 L
#define FORWARD 89 // H&{ARiAAE
#define RIGHT 30 // BAAE

#define LEFT 150 // EAAE

#define D_RIGHT 45 // RlOGHAE
#define D_LEFT 135 // ®RlOEHAE
#define EMARGENCY 999 // EEZERE
#define EOA 888 // EEHDEbDES

// R4 TBROESE

#define R_SERV 9 // B—mR#1ERR— K (R)
#define L_SERV 8 // B—mR#2#ERER— S (L)
#define LED 13 // EEYRHEIFIRRLED

#define BARRIER 30 // BEYFETORE

#define BARRIER1 10 // BEYE TCOERM(ETER)

// EEARDOESR
#define CW 150
#define CCW 10
#define STOPR 89
#define STOPL 88

// BEREDEZR

#define T_MOVE 500

//#define T_MOVE 1000

#define T_LEFT 1000 // EAN9OE[ClEx



#define T_RIGHT 1000 // ANIE[C]EL
#define DELAY 10

#define T_STOP 300

#define OK @

#define NG 1

//
// BEREYY—%ZE > CERZR5EK
// RDEDENMIE Temg
//
int measure() {
int interval;
int distance;

digitalWrite( TRIGGER, HIGH ); // RNUA—/NILAZES
delayMicroseconds( 100 );
digitalWrite( TRIGGER, LOW );

// mesure the interval
interval = pulseIn( ECHO, HIGH ); //ITO1—%%15
distance = interval * 0.017; // cmic Zia

return (distance);

}

//

// Y—M%ZEIET 2

//

void mv_stop( int stop_time ) {
//act = ACK;
//digitalWrite(C LED, LOW );
Lservo.write(STOPL);
//delay(C DELAY );
Rservo.write(STOPR);
delay( stop_time );

ks

//

// HIEREK

//

void mv_forward( int move_time ) {
Lservo.write(CW);
//delay(DELAY);
Rservo.write(CCW);
delay(move_time);



//

// BERK

//

void mv_back( int move_time ) {
Lservo.write(CCW);
//delay(DELAY);
Rservo.write(CW);
delay(move_time);

}

//

// F[EEREA#L

//

void mv_left( int move_time ) {
Lservo.write(STOPL);
//delay(DELAY);
Rservo.write(CCW);
delay(move_time);

}

//

// BEIERFE

//

void mv_right( int move_time ) {
Lservo.write(CW);
//delay(DELAY);
Rservo.write(STOPR);
delay(move_time);

}

//
// BEEYELENE
/! ANFHEIEEEYE TORERE
// FER OK/NG(FEEY Z[OETEcHZEIF TOKy )
//
int mv_avoid( int d ) {
int 1, r , resp;

digitalWrite( LED, HIGH );
resp = NG;

headservo.write(D_LEFT); // EZiER
delay(HD_DELAY);

1 = measure();

headservo.write(D_RIGHT); // BEHER
delay(HD_DELAY);

r = measure();



if(C1>d) Il Cl>=r)){ // EAICEEYNE TN ELER
headservo.write(D_LEFT);
mv_left( T_LEFT );
digitalWrite( LED, LOW );
resp = OK;
}elseif (Cr>d) Il Cr>=1)) { // BAICESEYNETNIEERE
headservo.write(D_RIGHT);
mv_right( T_RIGHT );
digitalWrite( LED, LOW );
resp = OK;
telseif (Cr>d) Il Cl>=r)){ // EAICEEYNEITNILLEER
headservo.write(D_LEFT);
mv_left( T_LEFT );
digitalWrite( LED, LOW );
resp = 0K;
telseif (C1>d) Il Cr>=1)) { // BAICEEYNETNIEEREE
headservo.write(D_RIGHT);
mv_right( T_RIGHT );
digitalWrite( LED, LOW );
resp = OK;
}

return resp;

}

void setup() {
headservo.attach(H_SERV);
Lservo.attach( L_SERV );
Rservo.attach( R_SERV );
pinMode( TRIGGER, OUTPUT );
pinMode( ECHO, INPUT );
randomSeed(analogRead(7)); // ELERERT A
//Serial.begin( 9600 );
//MsTimer2: :set(500, check_barrier); // 500msiE | PR % B TE

//MsTimer2: :start(Q); // AN —EDAHFLR
}
void loop() {
int d;
//digitalWrite(C LED, LOW );
headservo.write(FORWARD); // BiZzA<
delay(HD_DELAY); /] N RDEMESET I 5DE[FD
d = measure(); // BIAZHER
if ( d > BARRIER ) { // BIAICEEYIHE T ILHE

digitalWrite( LED, LOW );
mv_forward( T_MOVE );



} else if ( d < BARRIER1 ) { // BEYERE
digitalWrite( LED, HIGH ); // FEEY)E TERERT
mv_stop( T_STOP );

mv_back( T_MOVE ); // EDHBHZTINY T LTEITS
mv_avoid( BARRIER1 ); // FBE[OIELIE

// BBEMERDIFIA, RIEEREIZH 2D TEAGNERZHMAD
} else if ( mv_avoid( BARRIER ) == NG) {

// BIETERDN ST o o IAMSEES (/N

mv_stop( T_STOP );

mv_back( T_MOVE ); // Ny ULTYRNSA
mv_avoid( BARRIER1 ); // BE[[OIELIE

headservo.write(FORWARD); // ~Avw RIFETICAEIFTHL
delay(HD_DELAY);



